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Umfrage: Mehrheit hält 24 Urlaubstage im Jahr für zu wenig

Berlin, 18.07.2013, 21:50 Uhr

GDN - Eine klare Mehrheit der Deutschen hält laut einer Umfrage durchschnittlich 24 Urlaubstage im Jahr für zu wenig. In der
Erhebung des Jobportals Monster und des Meinungsforschungsinstituts YouGov zeigten sich nur 20 Prozent der 18- bis 24-jährigen
Befragten mit der Anzahl der freien Tage glücklich, bei den 25- bis 34-Jährigen waren es lediglich 16 Prozent. 

Die eindeutige Mehrheit (75 Prozent) dieser Gruppe fordert mehr Urlaub. Bewegt man sich in den Altersgruppen etwas höher zu den
35- bis 44- Jährigen, so steigen die Zufriedenheitszahlen etwas an: 22 Prozent sind zufrieden, 66 Prozent nicht. Etwas glücklicher
sind die älteren Arbeitnehmer. Immerhin 32 Prozent der 45- bis 54-Jährigen halten die Anzahl der Urlaubstage für angemessen. Noch
zufriedener ist die Generation 55 Plus mit 45 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-17956/umfrage-mehrheit-haelt-24-urlaubstage-im-jahr-fuer-zu-wenig.html
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